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Exercice 1

◮1. GW J est un triangle rectangle en J tel que :

JW = 1,6 cm et W G = 6,6 cm.

Calculer la mesure de l’angle ĴW G, arrondie

au millième.

◮2. LRQ est un triangle rectangle en L tel que :

LR = 1,4 cm et L̂RQ = 57̊ .

Calculer la longueur RQ, arrondie au mil-

lième.

Exercice 2

◮1. JZQ est un triangle rectangle en J tel que :

ZQ = 1,5 cm et ĴZQ = 38̊ .

Calculer la longueur JZ, arrondie au dixième.

◮2. UPM est un triangle rectangle en U tel que :

UM = 2,3 cm et MP = 4,4 cm.

Calculer la mesure de l’angle ÛMP , arrondie

au centième.

Exercice 3

◮1. Y EN est un triangle rectangle en E tel que :

EY = 2,8 cm et ÊY N = 45̊ .

Calculer la longueur Y N , arrondie au

dixième.

◮2. CKP est un triangle rectangle en C tel que :

CK = 3,7 cm et KP = 11,3 cm.

Calculer la mesure de l’angle ĈKP , arrondie

au centième.

Exercice 4

◮1. KY U est un triangle rectangle en U tel que :

UK = 3,6 cm et ÛKY = 44̊ .

Calculer la longueur KY , arrondie au mil-

lième.

◮2. IHC est un triangle rectangle en H tel que :

HI = 5,2 cm et IC = 9,9 cm.

Calculer la mesure de l’angle ĤIC, arrondie

au dixième.

Exercice 5

◮1. W NQ est un triangle rectangle en Q tel que :

QW = 5,1 cm et W N = 7 cm.

Calculer la mesure de l’angle Q̂W N , arrondie

au dixième.

◮2. BJP est un triangle rectangle en P tel que :

BJ = 4,4 cm et P̂BJ = 74̊ .

Calculer la longueur PB, arrondie au cen-

tième.

Exercice 6

◮1. QDO est un triangle rectangle en Q tel que :

QO = 8,7 cm et OD = 11,8 cm.

Calculer la mesure de l’angle Q̂OD, arrondie

au dixième.

◮2. FAH est un triangle rectangle en A tel que :

AF = 6,6 cm et ÂFH = 72̊ .

Calculer la longueur FH, arrondie au mil-

lième.

Exercice 7
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◮1. JLP est un triangle rectangle en J tel que :

PL = 5,6 cm et ĴPL = 72̊ .

Calculer la longueur JP , arrondie au mil-

lième.

◮2. SNV est un triangle rectangle en V tel que :

V N = 6,7 cm et NS = 8,5 cm.

Calculer la mesure de l’angle V̂ NS, arrondie

au centième.
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